

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA -- -- AVISOS Y NOTICIAS

Año LIII. - Núm. 19709. - Palma de Mallorca

Miércoles 15 de Marzo de 1939, III A. Triunfal

Una Patria
La Patria: España.

Un Estado
El Estado: Nacional-Sindicalista.

Un Caudillo
El Caudillo: Franco

Estamos al final, o solo en un compás de espera de la lucha entre comunistas y los de la Junta de Defensa?

PARTE OFICIAL DE GUERRA

(Servicio de Información de la Comandancia General de Baleares)

PARTE OFICIAL DE GUERRA DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO CORRESPONDIENTE AL DIA DE HOY

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 14 de Marzo de 1939 III A. Triunfal.

De orden de S. E.; el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Rutas de Gloria

La Fiesta de Santa Eulalia

IX

Desde el día anterior reinaba en la capital una animación desusada. A la reacción de vida que desde la llegada de las tropas del Caudillo aumentaba progresivamente, se sumaba por momentos una oleada de satisfacción intensa como un gesto de respiro, de tranquilidad interna, que vertía comunicativamente hacia el exterior en forma de risas, de cantos, de gritos, de palabras y hasta de "hechuras".

Los principales paseos de la Ciudad desde muy temprano, se veían surcados por gente que lucía de nuevo prendas guardadas sin duda en los arcones durante aquel período de desequilibrio democrático, en el que, el vestir decentemente podía atraer sospechas de "faccioso". Caras conocidas, disimulaban las arrugas de las privaciones, con un rictus elegante de felicidad incontentida.

Los tranvías de casi todas las líneas, ponían una nota de colorido y civilización, al hormigüeo humano que fluía por todas partes. Los impecables urbanos estaban inmovilizados en los cruces de tráfico, con sus guantes y "salacofs" blanquimos. En las casas, colgaduras y banderas nacionales ponían pinceladas patrióticas hasta en los más altos pisos. Y encuadrando el ambiente, esa urbaniza-

ción rítmica y americanizada de la poblada urbe, que se presentaba atractiva e incólume a la vista de los que con cariñoso afán, comprobábamos satisfechos, que el doloroso paso de la guerra, estaba tan localizado y tan reducido, que no ensombrecía en lo más mínimo el monumental esplendor de su apiñado conjunto.

Y esa exteriorización de alegría que respiraba en todo y en todos, arrancaba de un hecho bélico trascendental; y culminaba en una coincidencia espiritual e histórica.

El parte de guerra aparecido en los periódicos del día 11 decía:

"NUESTRAS FUERZAS HAN ALCANZADO VICTORIOSAMENTE TODOS LOS PASOS DE LA FRONTERA FRANCESA DESDE PUIGCERDA HASTA PORT BOU. LA GUERRA EN CATALUÑA, HA TERMINADO."

Magnífica concreción, de las mayores victorias de esta guerra de liberación reducida en dos líneas. Inigualada muestra de contundente sobriedad, de austero poderío, de llaneza sencilla y señorial, con que el más prominente militar de estos tiempos, el más digno representante de la raza española, dicta en pocas palabras una hazaña que representa: el fin de una guerra, el asombro y respeto del mun-



Barcelona cuenta ya con Flechas Navales. Hélos aquí, asistiendo a la función celebrada en honor de los caídos y mártires de la Tradición

do entero y el apostrofamiento rotundo de la más aparatosa propaganda enemiga.

Era en verdad la causa, como para recordar con deleite íntimo, la frase de José Antonio: "ser español ES UNA DE LAS POCAS COSAS SERIAS QUE SE PUEDE SER EN EL MUNDO..."

Y era ya día 12, sin que los entusiasmos hubieran decaído en punto alguno; y es que los Cielos se juntaban a la tierra, que acababa de recordar la fe en sus destinos, la fe en sus glorias, la fe en su Imperio y la fe en sus Santos...

Aquella venerada Santa contemplaba desde su alto sitial, cercano al del Señor, la Barcelona "alegre y confiada" que no llegó a olvidarse de ella; y que en aquel día, en que coincidía su fiesta, le ofrecía su dolor pasado, su esperanza presente y su vida futura, consagrada a su Madre bondadosa y fuerte!, a al ¡liberadora y amorosa España!, de cuyo regazo no se apartaría nunca!!

Las naves de la inmensa Basilica, después de dos años y medio de triste abandono y frialdad, lucían de nuevo la esbeler de sus ojivas y la espiritualidad de sus elevadas líneas, al cobijar un imponderable espectáculo de emoción religiosa, que no he de describir...

Unas cuartillas redactadas por la fácil pluma del Diputado provincial de Barcelona D. José de Peray y March, vinieron a mis manos, camino de su amabilidad y de nuestra antigua y sincera amistad y en ellas dice lo que yo no supiera explicar:

"DIA DE GLORIA"

"Te Deum laudamus. Te Domine confitemur... Con sangre generosa de héroes y de mártires. Con lágrimas de madres, de hermanas, de hijas y de viudas, se ha cimentado la gloria de hoy; y esa sangre y esas lágrimas que parecen condensarse en los colores puros y diáfanos de la bandera de España, la hacen lucir como un símbolo que resume a la vez ¡tanto dolor y tanta gloria!

El himno Nacional vibrando sonoro, bajo las bóvedas de la Catedral

de Barcelona al alzar del Oficio solemnisimo del día de hoy, Festividad de Santa Eulalia, Patrona de la Ciudad; en presencia de todas sus auténticas autoridades Militares y Civiles, llenas las amplias naves de multitud de fieles que vibraban también a impulsos de la grandeza emotiva del momento, formaban un cuadro de insuperable grandeza moral.

Los rostros enflaquecidos, lívidos casi cadavéricos, de los buenos barceloneses que en la Ciudad, han pasado los dos años de hambre y de congoja, parecían aureolarse de nimbos de ascetismo cristiano, a manera de figuras de marfil de trípico medioeval, dando al cuadro la patina del dolor vivido, del sufrimiento inigualado, en espera de este momento de liberación material, pero más aun, de liberación del espíritu, que ansiaba comunicarse pública y ostensiblemente con su Dios y pudo lograrlo al fin: por el impetu arrollador de nuestros heroicos soldados, guiados por el Genio Militar del Providencial Caudillo de España!

José de Peray".

Frases vibrantes y profundas que me honro en transcribir, utilizándolas como epílogo inmerecido, a mis mal hilvanadas impresiones, pero recibidas con beso de dolor y de cariño en la sufrida tierra, de la Cataluña Española.

Manuel FRANCISCO SINCERO

Barcelona, 12 Febrero de 1939, III Año Triunfal.

Comandancia General de Baleares

SERVICIO DE PLAZA PARA EL DIA 15 DE MARZO DE 1939 - III T.

Jefe de día: Comandante de Infantería, don Miguel Caldentey Gralla.

Imaginería: Comandante de Artillería, don Julió Feliu Fons.



La princesa Fauzia de Egipto, hermana del Rey Faruk, y Pahlevi Reza Mohamed, príncipe heredero del Irán, cuya boda se celebrará hoy miércoles

(De la "Gazetta del Popolo")

DESDE MAHON

Campanas! Campanitas!

Campanas! Campanitas! Las que en mi ya lejana juventud casi con tedio oía, con que fruición os volviera a escuchar!

Campanas, las de sonos graves, señoriales, que marcais, una a una, las horas de la vida e invitáis a la oración y al silencio. Campanitas, las de argentino cascabeleo, a cuyo son inclina la cerviz el cristiano en el momento de la consagración. Yo os saludo aún antes de renovar vuestro tañido!

Vuestro tañido! Como recuerdo el último en aquella mañana de julio de 1936, mañana clara, diáfana, mediterránea, en la que el sol refulgia en los albos frontis aun no camuflados (perdón por el barbarismo) de casi todas las casas de Mahón. Que triste pesar de todo ello aquella mañana, en que desaparecistes al golpe de martillo asesino. Fué el primer gollos sucesivos, ayas de agonía. Agonia que se prolongó durante treinta meses y en ellos, cuanto hemos visto en Menorca, cuanto padecieron los menorquines, que no profesaron las ideas rojas!

Estas líneas se escriben muy fácilmente, pero al que vivió estos dos años y medio en tierra menorquina, ¡lo que significan!

Significan el horror del primer momento, cuando vimos por las calles la cacería y búsqueda de los desgraciados y pundonorosos oficiales del Ejército, para encerrarlos en los cuarteles y luego en la Mola; la desesperación, de no ser atendidos, al implorar clemencia para aquellos mártires en horas muy cercanas a su sacrificio; las descargas de plomo sergando vidas, destrozando miembros, amontonando cadáveres y cuerpos aún vivos, entre las blasfemias de una multitud loca, influida de una fobia envuelta en oleadas de odio, de envidia, enterrando, revueltos, cuerpos aún calientes y quien sabe ¡Dios Eterno! si no del todo extinta su vida!

Significan: la peregrinación de sus viudas e hijos, rechazados con desprecio insultante en los colegios, en las colas, en todas partes; macilentos, con la faz pálida, cohibidos ante quienes fueron los asesinos de sus esposos, de sus padres, pero dignos con

toda la dignidad posible en su indignancia.

Significan: la valentía de aquella mujer mallorquina, santa y mártir, víctima de venganza fanática o de torpes e insanos deseos, rechazados con altivez y que durante días, agonizante, estuvo colgada en los escarpados de S'Esperó. Santa y mártir mujer, olvidada y sin recuerdo alguno perdurable, pues su tumba fué el mar, más hospitalario que el humano.

Significan: unos sobrecitos azules, exigiendo amenazadoramente cantidades y más cantidades al que a fuerza de trabajos y privaciones había conseguido unos ahorros, para satisfacer el hambre canina de dinero de alguno de los dirigentes rojos.

Significan: la incautación de fincas, el expolio de casas, muebles, máquinas, autos, dinero; la humillación constante del que fué pudiente, obligándole a los trabajos más penosos; la alegría de los rojos al convertir en siervos a los que antes fueron señores.

Significan: el espionaje del vecino, del transeunte, del criado en vuestra casa, y fuera de ella en los cafés, en la calle. El desprecio del que no era al que fué negándole incluso el saludo. La falta de educación en la vía pública, en el teatro, en todos los sitios y ocasiones.

Significan: el hambre de los más ante la saciedad de los menos, las orgías de los dirigentes frente al hostio de los mismos rojos, la denunciar general, la palidez de los rostros por falta de lo necesario.

Campanas! Campanitas! Tañed pronto: que vuestros sonos al toque de misa, en el amanecer de un futuro próximo y del Angelus en el vespero de un día santo, pleno de paz y de tranquilidad inciten al creyente, al devoto, a elevar sus preces al cielo para el eterno descanso de los que desaparecieron en la oleada roja y sed las precursoras de nuestra tranquilidad, de nuestro descanso, y alegre complemento de los para nosotros, confortadores eritos de ¡ARRIBA ESPAÑA! ¡FRANCO, FRANCO, FRANCO!

Pedro RIPOLL

Visita Hospital: Primer Capitán de Artillería.

De orden de S. E.—El Coronel Jefe de Estado Mayor, Manuel Alvarez de Sotomayor.

ORDEN GENERAL DEL DIA 14 DE MARZO DE 1939—III T. EN PALMA DE MALLORCA SECRETARIA DE JUSTICIA CONSEJO DE GUERRA

A las diez horas y treinta minutos del día 17 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta Capital, el Consejo de Guerra Ordinaria de Plaza que deberá ver y fallar la causa número 200—1938, instruida por el Comandante de Infantería Juez don Tomás Massot Moyá, con el Sr. Antonio Torres Mari (a) Toni Chuacu, por un delito de adhesión a la rebelión.

Intendencia Militar de Baleares

NEGOCIADO DE REQUISA

Los propietarios o encargados de los vehículos de tracción mecánica que a continuación se relacionan los presentarán el próximo viernes día 17 del corriente a las 10 de la mañana en las inmediaciones de esta Intendencia Plazas del Socorro y de la Paja, advirtiéndose a todos aquellos que por encontrar se en reparación, avería u otra causa no puedan verificar la presentación de bien justificar este extremo en un plazo de 48 horas.

AUTOMOVILES LIGEROS

Fiat PM 6003—Morris PM 6005—Peugeot PM 6008—Opel PM 6013—Ford PM 6021—Fiat PM 6026—Fiat PM 6038—Peugeot PM 6039—Morris PM 6073—

Ford PM 6076—Opel PM 6089—Fiat PM 6091—Fiat PM 6092—Renault PM 6094—Singer PM 6095—Renault PM 6097—Opel PM 6099—Fiat PM 6104—Renault PM 6109—Ford PM 6110—Opel PM 6111—Singer PM 6115—Renault PM 6117—Ford PM 6121—Fiat PM 6123—Opel PM 6124—Fiat PM 6126—Singer PM 6127—Morris PM 6128—Fiat PM 6130.

Palma de Mallorca 14 de Marzo de 1939—III T.—El Teniente Coronel Primer Jefe, Miguel Truyol.

Juventud Femenina de Acción Católica

El 16 de Marzo dará comienzo en Palma una Escuela de Propaganda. Las clases tendrán lugar los lunes y jueves de todas las semanas de 6 a 7 de la tarde en Zavellá, 17.

PROGRAMA

16 de Marzo a las 7 y media de la mañana Misa de Comunión en el Convento de las Teresas

16 de Marzo a 20 de Abril Religión.—8 lecciones. Profesor Rdo. don Pedro Amorós, Pbro.

16 Marzo a 3 de Abril Acción Católica.—6 lecciones M. I. señor Consiliario y Reverendo Viceconsiliario D. Ocasano de la J. F. de A. C.

24 de Abril a 11 Mayo Liturgia.—6 lecciones. Profesor M. I. señor don Juan Queiglas, Consiliario.

13 Abril a 8 Mayo Moral.—8 lecciones Profesor Rdo. Miguel Bonet, S. J.

15 Mayo a 30 Mayo J. F. A. C.—5 lecciones Profesora señorita Amparo Elasco.

31 Mayo a 5 Junio Oratoria.—8 lecciones.

nes. Prof. Rdo. don Guillermo Nadal Pbro. Viceconsiliario.

5 Junio a 15 Junio Santo Evangelio.—5 lecciones. Prof. Rdo. don Francisco Payeras, Pbro., Catedrático del Seminario.

1 Junio a 15 Junio Organización J. F. A. C.—Señoritas Presidenta y Delegada de Propaganda diocesanas.

Función homenaje al «Baleares»

Anoche en el Teatro Lírico se celebró la función en homenaje al crucero «Baleares» poniéndose en escena por el «Teatro Azul» la aplaudida zarzuela «Los Gavilanes».

La bien disciplinada agrupación «Teatro Azul», cuenta por éxitos artísticos y por llenos todas sus actuaciones.

Los «Gavilanes» obtuvieron ayer una mejor interpretación que en su primera representación; eficacia de los ensayos.

José Fuster, más seguro ya de sí mismo, estuvo muy bien, tanto como cantante que como actor.

Catalina Coll y Trini Pico, escucharon grandes aplausos.

Muntaner y Vidal derrocharon su gracia haciendo desternillar de risa a la concurrencia.

Los coros nutridísimos y acertados.

La orquesta fué dirigida con la acertada competencia del maestro Molas

Junta Provincial de Abastos

Se hace público para general conocimiento que con esta fecha he autorizado la venta de los artículos y precios que a continuación se expresa:

Champan dulce a 750 ptas. botella; champan seco a 800 ptas. botella; crema de cacao marca «VARELA» a 950 ptas la botella. El champan lleva la marca «CONTINENTAL».

Naftalina en bols al precio de 5'45 ptas. kilo para público.

Partida de 100 cajas de jabón marca «Crisol» al precio de 75'50 ptas, la caja.

Lápices para labios «LOTUS» a 6'50 ptas unidad, estuches «ABENULA» al precio de 3'00 ptas. cada uno.

Palma de Mallorca 11 de Marzo de 1939. III A Tr — El Gobernador-Presidente.

Curados en la Casa de Socorro

Ayer fueron curados en este benéfico establecimiento:

Bernardo Guasp Campins de 24 años de una herida contusa en el labio inferior y contusiones en el superior y maxilares.

Jugando Juan Vich Sastre de 16 años se causó una herida contusa en el párpado superior izquierdo.

Martín Bibioni Serra de 15 años, debido a un choque de bicicletas, se produjo una herida contusa en la región fronto parietal derecha y erosiones en la mucosa y labios superior e inferior.

Al caerse en la vía pública Juan Sans Riera de 92 años, se causó una contusión con esguince en la cadera derecha.

Francisco Frau Miró de 22 años, presentaba artritis traumática en la muñeca derecha, de resultados de una caída.

El Cupón de los Ciegos

SORTEO DE 14 MARZO DE 1939

Número premiado: 950, con 40 pesetas.

Aproximaciones: 949, 951, con 3 pesetas.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Se vende

Renault 6 HP. casi nuevo y barato. Razón: Garaje Campins (carretera Inca).

BORN

Hoy a las 3'30

SENSACIONAL ESTRENO

Búsqueme

Una

Novia

en Español

por

Jean Artur

y

Herbert Marshall

En el mismo programa

La

Canción

del Dolor

por

Nancy Carroll

Dos producciones

COLUMBIA

Se prohíbe trasladarse a Burgos por razón de alojamiento.

Sociedad

Por el industrial don Bartolomé Mestre y para su hijo el Alférez Médico don Bartolomé, ha sido pedida al Ingeniero Agrónomo don Ernesto Mestre, la mano de su bella y distinguida hija Rosita.

La boda se celebrará en breve.

Guarda cama ligeramente enferma doña María Rubí Mateu, maestra nacida y jubilada.

Ha salido para la península don Carlos Díez Sánchez; don José Navarro Navarro; don Salvador Fábregas Bas; el Director Gerente de "La Fertilizadora", don Juan Claramunda; don Euri que Cortés Bartrá; doña María Coll Rodríguez y doña Dolores Fernández Peña.

Han llegado procedentes de Barcelona doña Carmen Aymerich de Oliver; doña Mercedes Usúa Pérez, acompañada de su hermana Natividad; doña Ana Cuxart, viuda de Fábregas, con su hija Anita; don Luis Rodríguez Soriano y don Miguel Frau, doña María Sánchez de Oleza, y doña Carmen y doña Isabel de Oleza y Sánchez.

Ayer fué traído a Palma el cadáver del Jefe de Intendencia de las Fuerzas de Bloqueo del Mediterráneo, don Juan Donate Franco, que falleció anteayer en Barcelona, repentinamente a su llegada de Palma, de donde había salido por la mañana.

El coronel Donate Franco, emparentado por línea materna con la familia del Generalísimo, era un pundonoroso y activo militar, con brillante hoja de servicios.

A las nueve y media de la mañana se efectuó el entierro.

Abrió la marcha del cortejo fúnebre el clero parroquial de San Miguel, con Cruz azada, al que seguía la carroza fúnebre llevando el féretro, que iba cubierto con la bandera nacional.

Marchaban a continuación marineros de la Base Naval de Baleares y Estado Mayor de las Fuerzas del Bloqueo del Mediterráneo, llevando las coronas ofrecidas al difunto por el Almirante Jefe de la Escuadra, Jefes y Oficiales de la Base Naval de Baleares y compañeros del fando.

Presidía el entierro, el Almirante Jefe de la Escuadra y Fuerzas del Bloqueo del Mediterráneo, señor Moreno, a quien acompañaban el Vicealmirante Moren, Jefe de la Escuadra de cruceros; el capitán de Navío señor Jaudenes, Jefe del Servicio; el Coronel Jefe de E. M., señor Alvarez de Sotomayor, en representación del Comandante General; el Jefe de E. M. de la Armada, señor Ozámis; el Jefe de la flotilla de destructores, señor Génova; el Auditor, señor Escardó; el señor Obrador, en representación de la Falange Naval y numerosos Jefes y Oficiales de la Armada.

Figuraban también en el cortejo fúnebre, representaciones de Aduanas, Compañía Trasmediterránea, Banco de España y otras entidades oficiales y cerraba la comitiva una sección del Regimiento de Infantería de Marina con banda de tambores y cornetas, que rindió al cadáver los honores reglamentarios.

Reiteramos al Excmo. señor Almirante Jefe de la Escuadra y Fuerzas de Bloqueo del Mediterráneo, Jefes y Oficiales a la distinguida esposa del fando, hijos, madre política y demás familia la expresión de nuestro muy sentido pésame.

Se encuentra en Mallorca para reposearse de las torturas que sufrió en Cataluña durante la dominación de los rojos, nuestro paisano el Rdo. don Ma-

teo Durán Real, Beneficario de la Catedral de Gerona.

Le deseamos feliz estancia.

En honor al Excmo. señor Comandante Militar y con motivo de su ascenso a General de División, se celebró en la casa del compositor don Antonio Torran dell una fiesta de carácter íntimo y de intensidad artística.

El señor Cánovas Lacruz mostróse altamente satisfecho, agradeciendo los brindis que en su honor se hicieron.

Como ya adelantamos en nuestra edición pasada, salió ayer para Vitoria en avión, don Miguel Primo de Rivera.

Fuó despedido en el mismo aeródromo por S. E. el Comandante General, señor Cánovas Lacruz, el Jefe y Secretario Provinciales del Movimiento, señores Boloqui y Saiz Gralla, el Delegado de Justicia, señor Sureda Sancho; los señores Marqueses de Grigny; el Abogado señores Ramallo y crecido número de afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las JONS que despidieron cariñosamente al que ha sido dos días nuestro huésped.

En la Capilla de la Purísima Concepción de la S. I. Catedral se celebró la boda de nuestro amigo don Miguel Benassar Munar con la bella y gentil señorita María del Pilar Casanova Teruel.

Bendijo la boda el Canónigo Muy Ilustre señor don Enrique Ibáñez Rizo.

Fueron padrinos la señorita Catalina Bennazar, hermana del novio y el padre de la novia don José Casanova, Teniente Coronel de Carabineros.

Fueron testigos por parte de la novia su hermano don José y su hermano político don Luis Massanet Moragues. Por parte del novio lo fueron sus tíos don Damián Bennazar, abogado, y don Antonio Bennazar, funcionario de Obras Públicas.

Los invitados al acto fueron obsequiados con delicado lunch en casa del tío del contrayente don Damián.

Reciban los desposados nuestro para bien.

Guarda cama desde hace unos días doña Rosita Barberán, esposa de nuestro querido amigo el redactor de "La Última Hora" don Fernando Tous Lladó.

Deseámosle pronto y total restablecimiento.

Liberada Barcelona ha podido regresar a Palma a reunirse con su esposa don Pedro Medina Montagut, doña Catalina Piña, acompañada de sus hijas Catalina, Dolores y Juanita.

Leemos en "El Sóller" que ha sido nombrado Presidente de la entidad "Ferrocarril de Sóller" el distinguido propietario don Pedro Antonio Alcover Pons, para cubrir la vacante que se produjo por defunción de don Juan Puig Rullán.

Felicitemos al señor Alcover.

Ayer tarde llegaron a nuestra ciudad don Ramón Mirabell Centena; don Juan Ferrer Casanovas; don Nicolás de B. Agustín Coranti; don Leopoldo Alfajeno Calleja; doña Felisa García Paul y don José Magraner Vicens.

Llegó ayer tarde a esta ciudad, don Bernardo Olives Olives, Conde de Torresauro.

En la Comisaría de Policía

En la Comisaría de Policía se halla depositada a disposición del que acredite ser su dueño, una cartera que contiene algún dinero, fotografías, notas, que fué hallada en la vía pública por dos marineros de nuestra escuadra.

TEATRO PRINCIPAL

TENDRA EL ALTO HONOR DE PRESENTAR

HOY desde las 3'30

A

LIDA BAAROVA

EN

EL MURCIEGALO

LA MAS GRANDIOSA OFERETA DE

JOHANN STRAUSS

UN ESPECTACULO DE GRAN Suntuosidad. UNA EXCLUSIVA DE ESTRENO DE ESTE LOCAL. EXTRAORDINARIA

Sindicato Español Universitario

LA SESION CINEMATOGRAFICA DEL PASADO DOMINGO

Como fué anteriormente anunciado el pasado domingo tuvo lugar en el Cine Protectora, la sesión cinematográfica que la Jefatura Provincial del S.E.U. había organizado para dar a conocer a todos sus afiliados el gran film "Desfile militar en Barcelona".

A ambos lados de la pantalla aparecen las banderas Nacional y del S.E.U. y se inició el acto con el canto del "Cara al Sol".

En primer lugar se proyectaron diversos reportajes y documentales y en el intermedio el Subdelegado de P. y P. del SEU pronunció breves palabras glosando el tema "Cine y Nacionalindicalismo" y definiendo el cine como un "arte" no "arma" que debe ponerse íntegramente al servicio del Nacionalindicalismo e invitando a todos los camaradas asistentes que la contemplación de la magnífica demostración de fuerza militar en Barcelona fuera un acicate más para perseverar y superarse en el Estudio y en la Acción. Finalmente se proyectó la cinta "Desfile militar en Barcelona" produciendo cada aparición del Caudillo en la pantalla grandes y entusiastas aplausos y vitores. Se terminó el acto a los acordes del Himno Nacional.

Esta Jefatura Provincial del S.E.U. hace constar por la presente su agradecimiento a la Empresa del Cine Protectora y a las casas distribuidoras de películas de esta capital que con su ayuda desinteresada hicieron posible la celebración de esta sesión.

Notas bibliográficas

DOS VIDAS. Novela por María Sepúlveda. Volumen XXXI de Biblioteca Rocío. Ediciones Betsis. Sevilla. Méndez Núñez, 8.

La culta y elegante escritora María Sepúlveda nos ofrece en la interesante novela "Dos Vidas" que acaba de publicar Biblioteca Rocío, una de sus más interesantes producciones literarias que viene a confirmar su categoría de admirable novelista que tiene bien ganada por sus numerosas obras.

La opulencia de que logra rodear a su familia a costa de procedimientos, no del todo confesables, el indiano montañés, no produce en el corazón de los suyos más que tristezas y desilusiones, contra los que lucha con su espíritu cristiano y caritativo, la humildad prima del millonario que es el verdadero ángel bueno de la casa.

El desengaño amoroso que sufre Lia, la hija mayor de aquella acaudalada familia, llama a la realidad e inicia para todos una nueva vida, que culmina por el regreso al hogar de la madre ausente, en unos momentos de emoción y sublimidad admirablemente descritos.

Teatros y Cines

PRINCIPAL

Después de doce días de proyección de "El secreto de vivir", a teatro lleno la empresa de nuestro primer coliseo no se duerme sobre los laureles y prepara para hoy miércoles un nuevo resonante éxito.

Tendrá lugar el estreno de la famosísima opereta de Strauss "El Murciélago", que ha recorrido triunfalmente los escenarios del mundo entero; al ser llevada a la pantalla no se ha escatimado ningún sacrificio, para que resultara un espectáculo sugestivo y verdaderamente grandioso.

En la parte de protagonista se presenta la tan admirada artista Lidia Barrowa; su labor ha merecido los más caudalosos elogios de todos los públicos.

BORN

Para hoy miércoles se anuncia la presentación en este cinema del film Columbia en español "Búsqueme una novia".

Se trata de una comedia deliciosa, que sin duda hará el encanto del público y en la cual figuran como principales intérpretes los conocidísimos y queridos artistas Jean Arthur, Leo Carrillo y Herbert Marshall.

RIALTO Y MODERNO

Mañana presentarán estos cines una magnífica y sorprendente película, fiel reflejo gráfico de la trascendente epopeya que España está viviendo y que culminó en aquel arde de valor y genial estrategia que quedará incorporado a nuestra historia con el nombre glorioso de "la batalla de Teruel".

Un grupo de Generales, Jefes y Oficiales honra de la raza, y un ejército exaltado de fé y entusiasmo, son los héroes de esta gloriosa gesta. Un profesional de reconocida fama y probado espíritu patriótico, Antonio Calveche, ha trabajado en la misma primera línea de fuego el formidable documental que con el título de "Derrumbamiento del ejército rojo" plasma en sorprendentes fotogramas las proezas de nuestro ejército, el movimiento de las columnas y el avance de las Brigadas Navarras, de los Regulares, del Tercio, de los Fabanistas, entre las ráfagas de la metralla y el estallido de los cañonazos.

"Derrumbamiento del ejército rojo", soberbio documental y reflejo fiel de las virtudes militares de nuestro glorioso

Ejército, será un exponente eficaz ante nuestro público de la gesta sin par que escriben nuestros soldados en la más grande batalla de la guerra.

CULTOS

PARA MAÑANA

Subida de Cuarenta Horas

Concluyen en la Parroquia Iglesia de San Jaime en honor del Patriarca San José. Por la mañana Misa mayor y misas rezadas a la hora de costumbre. Por la tarde a las 6 y media Rosario Novena, sermón por el Rdo. señor Pío Te Deum y reserva de S. D. M.

Concluyen en Santa Teresa en honor de la Virgen del Carmen en sufragio de varios difuntos. Exposición a las 6 y media. Por la tarde a las 6 y media Rosario, Novena del Patriarca San José con sermón por el Rdo. don Antonio Garau, Vicario de Santa Eulalia. Te Deum y reserva de S. D. M.

En la Merced a las 7 y media Misa de Comunión conmemorativa para los Jueves Encarísticos. Por la tarde Vía Crucis y Gran Hora Santa de Reparación con exposición del Smo. Sacramento.

En el Socorro a las 8, ejercicio de los Quince Jueves de Santa Rita de Casla durante una Misa con I. P. cada vez confesando y comulgando. Por la tarde a las 6 y media Rosario, y el mismo ejercicio.

Vista al mar Cortijo de María

A la Virgen del Carmen en Santa Teresa.

Santora

San Hilario, San Abraham y San Julián, mr.

Se alquila en el Molinar

piso grande a la orilla del Mar número 277. Informes al núm. 279.

Trasposo comercio

mucha clientela en punto más céntrico de Palma.

Informes: Avenida Alejandro Roselló, 12.

Se alquilan

habitaciones con balcón a la calle. Informes en esta Administración.

'Derrumbamiento del Ejército Rojo'

DOCUMENTAL DE LARGO METRAJE, REALIZADO EN PRIMERA LINEA DE FUEGO DEL FRENTE DE TERUEL, POR

ANTONIO CALVECHE

El Comandante de Caballería Jefe de la Quinta Bandera de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Navarra, dice:

Certifico que la ocupación del cementerio de Teruel por la Quinta Bandera de F. E. T. de Navarra, así como su avance para conquistar el barrio de Santa Bárbara, fué filmado por el Sr. Calveche en el momento mismo de realizarse, lo que pondrá de manifiesto ante el mundo el alto espíritu patriótico de Nuestra FALANGE.

Mañana Jueves - ESTRENO

RIALTO y MODERNO.

NOTICIAS RADIAADAS

YA ESCAPAN—A MEJICO Y MOSCU

París—Comunican de esta capital que Negrín, Martínez Barrios, Alvarez del Vayo y gran número de dirigentes comunistas, han salido para Méjico y La Pasionaria para Moscú.

ENTUSIASTA RECBIMIENTO EN ROMA DE LA REPRESENTACION DE ESPAÑA EN LA CORONACION DE PIO XII

Ciudad del Vaticano—Asistieron al acto de coronación de Pío XII representantes de la España Nacional entre los cuales había el ministro del Interior Ramundo Fernández Cuesta; el Embajador de España en dicha capital, señor López Pinto; Amirante Basterreche y Sánchez Mazas. Además de diferentes representaciones de Falange y Requetés y de la gloriosa legión.

Estos fueron recibidos con gran entusiasmo y aclamados fervorosamente por el pueblo a los gritos de Arriba España Viva el Caudillo y Viva la Legión, casi todos estos gritos interpretados con voz castellana.

EL CARDENAL MAGLIONE, SECREARIO DE ESTADO

Ciudad del Vaticano—El nuevo Secretario de Estado cardenal Maglione, nació el 2 de marzo de 1877 en Casoria, diócesis de Nápoles. Entró en el semina-

rio de la diócesis de Tolosa en 1886. Aprobó el Bachillerato en 1895. Después continuó sus estudios en la Universidad Gregoriana de Roma, donde fué nombrado en 1909 Doctor en Filosofía y Doctor en Teología en 1902. Fué ordenado de sacerdote en 25 de julio de 1901.

En 1908 entró en la Academia de Nobles Eclesiásticos. En 1907 aprobó los exámenes de diplomacia, y entonces empezó su asistencia al servicio de la Iglesia, desarrollando su ministerio sacerdotal y de enseñanza durante el período de 1907 a 1918, en que fué profesor de Diplomacia en la Academia de Nobles Eclesiásticos y conferenciante de Teología en el Colegio Leoniano.

Fué nombrado en 1913 Camarero del Papa, y en 1918 obtuvo el título de Prlado Doméstico.

En 28 de febrero de 1918, fué a Suiza para representar allí a la Santa Sede, permaneciendo seis años en el ejercicio de este cargo. Después fué nombrado Nuncio en París, el 24 de mayo de 1906. Desempeñó este cargo por espacio de diez años, hasta que fué elevado a la categoría cardenalicia, en diciembre de 1935. De regresó a Roma, después de ser nombrado cardenal, formó entre la Curia romana.

STALIN NO SE FIA DE LAS DEMOCRACIAS

Moscú—Es muy comentado el importante discurso pronunciado por el dictador rojo Stalin, con motivo de la apertura del XVIII Congreso del Partido Comunista de la Unión Soviética.

La esencia del discurso constituyó un severo ataque contra la tendencia de los países capitalistas de intentar introducir a la URSS dentro de las combinaciones políticas y diplomáticas que aquí llas traman.

Principalmente ha censurado Stalin a las naciones "no agresoras", sobre todo a Francia e Inglaterra, por haber abandonado la política de seguridad colectiva, en favor de la no intervención y neutralidad.

Ha llamado la atención de las democracias occidentales sobre la política en extremo peligrosa seguida con relación al Comité de No Intervención, que puede desembocar—ha dicho—en una seria "debaide".

También se ha referido Stalin a los artículos publicados por parte de la Prensa de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, respecto a las pretensiones alemanas frente a la Ukrania soviética, calificándolas de "propaganda

de irresponsables que no merecen ser tenidos en consideración".

Entre otras cosas y refiriéndose al mismo asunto, ha dicho el dictador soviético:

"Toda esta agitación sospechosa, pretende incitar a la URSS contra Alemania y provocar un conflicto armado entre ambas naciones".

El tono extremadamente moderado del discurso de Stalin y el hecho de que haya frenado sus ataques anteriores contra los Estados totalitarios y especialmente contra Alemania, es objeto de gran atención por parte de los círculos políticos y diplomáticos de la capital soviética.

HOMENAJE A LOS AVIADORES IGLESIAS Y POMBO

San Sebastián. — A las doce y media se han impuesto las insignias de pilotos transoceánicos a los aviadores Iglesias y Pombo.

S. E. el Embajador del Rey Emperador de Italia en España asistió a la ceremonia, que se realizó en presencia de numerosos jefes y oficiales italianos.

El Embajador de Italia pronunció unas palabras de adhesión al acto que fueron contestadas elocuentísimamente por el Comandante Iglesias.

Una vez más ha quedado demostrado

trada la sinceridad y el afecto que existe entre los combatientes de ambos países.

CELEBRACION DE UNA SEMANA ESPAÑOLA EN FRANCFORT

El Instituto de Historia de la Cultura de Francofort acaba de celebrar una "Semana española", del 12 al 18 de febrero, dedicada a poner de relieve las actividades intelectuales y artísticas de la España Nacional. El programa desarrollado ha sido el siguiente:

El día 12, representación de la obra de Lope de Vega "Amar sin saber a quien", en el teatro "Kleines Haus".

Día 13: Representación en el mismo teatro, de la comedia de Lope de Vega "Si no vieran las mujeres!", y una conferencia del Profesor Dr. Wise, en el salón de actos del Museo Etnográfico, sobre el siguiente tema: "La actitud de España ante el Renacimiento".

Día 14: Conferencia a cargo del Profesor Dr. Kommerell, de la Universidad de Francofort, en el mismo local que la anterior, sobre el tema "Calderón".

Día 15: Concierto en la Iglesia de San Nicolás a base de obras de antiguos organistas españoles.

Día 16: Otro concierto a cargo del baritono español Celestino Aguirre Sarobe.

Día 17: Conferencia en el Museo Etnográfico, por el Dr. Hans Schlegel, adaptador de numerosas obras clásicas del teatro español a la escena alemana, sobre el tema: "Los problemas que plantea la traducción de los autores del teatro español clásico".

Día 18: Conferencia del Dr. Hans Rhotert, del Instituto de Historia de la Cultura, en el mismo local, sobre "El Arte español de la antigüedad".

"EL ALCALDE DE ZALAMEA" VA A ESTRENARSE, CONVERTIDO EN OPERA, EN ALEMANIA
—El teatro de la ciudad de Essen, va a estrenar durante el mes próximo, una ópera titulada "El Alcalde de Zalamea", según el texto de Calderón cuya versión alemana se debe a Arthur Zweiniger, y a la que ha puesto música Erwin Dressel.

Del Boletín Oficial del Estado

Burgos—El "Boletín Oficial del Estado" publica entre otras las siguientes disposiciones:

Ley creando el Comisariado general de abastecimientos y transportes.

Decreto nombrando consejero de la Embajada española en Londres, a don Luis Martínez Irujo.

Otro nombrando Cónsul general de España en Argel a don Enrique So mouza.

Otro, nombrando comisario general de transportes, al general don Francisco Moreno.

Orden sobre colocación de agentes aprobados en las oposiciones últimamente celebradas.

Otra, creando el cargo de segundo jefe del servicio nacional de seguridad y designando para ocuparlo a un teniente coronel.

Otra concediendo franquicia postal y telegráfica a la correspondencia que cursan los juzgados de delitos monetarios.

Otra dando normas para el cumpli-

miento de la ley de 2 de marzo estableciendo exacciones de la contribución territorial aplicada a los bienes de la Iglesia.

Orden convocando un curso para la formación de capitanes de complemento de caballería, en la Academia de Valladolid. El curso comenzará el día 10 de Abril. El número de plazas será de sesenta.

Otra orden nombrando decano de la Facultad de Filosofía de la Universidad de Barcelona al Dr. don Antonio de la Torre, a don Francisco Gómez de Dereco; a don Pedro Muguñola y a don Pedro Sorrozo, de Ciencias y don Enrique Soler, de Farmacia.

Justicia—Orden organizando el tribunal tutelar de menores.

Educación Nacional—Orden dictando normas para la celebración de la Fiesta Nacional del Libro que será el día 23 de Abril.

Defensa Nacional—Concediendo la Cruz Laureada de San Fernando, al Alférez ya fallecido don Simeón Lasezha.

Otra concediendo la medalla de sufrimientos por la Patria al soldado don Enriqué Intern.

¿El final de la rebelión comunista?

Son ahora los comunistas los que para salvar sus vidas se refugian en las Embajadas.—Dos divisiones de ambos bandos en lucha se dirigen a Madrid

París—Comunican de Madrid que, ante el temor de un próximo ataque de los nacionales, se ha establecido una tregua pues si los dos bandos no siguen en lucha, es por el motivo de su desorientación, en su suposición de un ataque por parte de los nacionales.

Londres—Comunican de Madrid un corresponsal de un periódico inglés, que

los comunistas tienen ocupados los alrededores de la capital, ocupando además en el interior de la misma el barrio de Salamanca, pues la situación de la capital es bastante difícil, por el motivo de que los comunistas poseen igual cantidad de fuerzas y material que los mijaistas.

Madrid—La policía al servicio del consejo nacional de defensa ha detenido a 4 extranjeros, 3 rusos y un francés que dirigían la oficina comunista de Madrid.

En el día de ayer la capital presentó su aspecto normal; se ha repartido pan entre la población civil y se han reanudado los servicios del metro; ha abierto el comercio, bancos y teatros.

Las bajas sufridas por los comunistas durante los 6 días de revuelta son muy elevadas. El consejero de gobernación Wenceslao Carrillo ha ordenado que sean separados de sus puestos todos los empleados y jefes comunistas que se hallan escondidos en la capital. Algunos cabecillas comunistas se han refugiado en las embajadas y legaciones extranjeras. Han sido capturados por las tropas de Miaja y Casado dos de los principales jefes de la rebelión comunista. Se trata del teniente coronel Francisco Bueno y del teniente coronel Francisco Barceló.

Se han practicado numerosas detenciones.

Hendaya—Se reciben noticias de Madrid dando cuenta de que el consejo nacional de defensa celebró ayer tarde una reunión bajo la presidencia de Miaja que duró más de 5 horas.

De Barcelona liberada

LOS TORMENTOS DE LAS CHECAS DE BARCELONA ERAN MAS "PERFECCIONADOS" QUE LAS RUSAS

Barcelona—El Delegado de la Central anticomintern Mr. Bucks, que ha residido varios años en Rusia, ha estado apreciando los aparatos del terror soviético, habiendo hecho las siguientes manifestaciones:

"Hace algunos días he visitado detenidamente la cámara de torturas de Vallmajor, y he podido comprobar que aquellos tormentos terroristas, coinciden exactamente con los demás del Comintern que me ha sido posible ver en muchas prisiones soviéticas.

Desde las celdas he oído a las sometidas

También comunican de Madrid que las tropas de Miaja dominan totalmente la capital pero no así en las afueras pues parece ser que los comunistas mantienen el cerco de la capital menos en la parte sudoeste que fué por donde entraron las tropas de Valencia que manda el general Matalana. Se afirma que una división comunista y otra "casadista" avanzan sobre Madrid para reforzar a los dos bandos en lucha.

Madrid—Un corresponsal de la Agencia España se entrevistó ayer con el llamado consejero de gobernación Wenceslao Carrillo para hacerle diversas preguntas relacionadas con los acontecimientos de estos últimos días.

Carrillo declaró que en los primeros momentos del movimiento subversivo, el consejo de defensa procuró dominar la situación huyendo de la violencia e intentando persuadir a los comunistas para que depositar su actitud. Se lo rogó parlamentar con los sublevados, pero éstos contestaron con las siguientes palabras: "Cuando queréis parlamentar nos demostráis vuestra debilidad." Después de esta actitud, francamente hostil, no hubo más remedio que emplear medidas enérgicas.

Contestando a los interrogatorios del corresponsal, dijo Carrillo que todavía no sabía si se tomarían medidas contra el partido comunista, añadiendo con el mayor cinismo que "ellos no persiguen a nadie por sus ideas".

Dijo finalmente que por ahora no se tenían noticias de ejecuciones por parte de los comunistas, pero que habían desaparecido varios compañeros suyos, entre ellos Ossorio y Tafall.

Madrid—Unión Radio dió en su emisión de anoche nuevos detalles de la sublevación de los últimos días y una reseña de los destrozos causados en los edificios y locales ocupados por los comunistas.

Por lo visto, en un hospital de la Cruz Roja en poder de los comunistas no dejaban curar más heridos que los que pertenecían al partido.

Unión Radio leyó una reseña de los destrozos que en algunos centros alcanzaron notables proporciones. Principalmente, en el gobierno civil, en donde desaparecieron incluso las plumas esilográficas de las escribanías, los relojes, y, naturalmente, todos los objetos de valor.

Madrid.—La policía al servicio del consejo nacional de defensa ha detenido a 4 extranjeros, 3 rusos y un francés que dirigían la oficina comunista de Madrid.

En el día de ayer la capital presentó su aspecto normal; se ha repartido pan entre la población civil y se han reanudado los servicios del metro. Ha abierto el comercio, bancos y teatros.

Las bajas sufridas por los comunistas durante los 6 días de revuelta son muy elevadas. El consejero de gobernación, Wenceslao Carrillo, ha ordenado que sean separados de sus puestos todos los empleados y detenidos los jefes comunistas que se hallan escondidos en la capital. Algunos cabecillas comunistas se han refugiado en las embajadas y legaciones extranjeras. Han sido capturados por las tropas de Miaja y Casado.

das a temperaturas elevadísimas, en que se encerraba desnudas a las víctimas, para hacerlas caer en un gran sopor, y cuyo interior estaba impregnado de alquitran, respirándose una atmósfera de aire enrarecido y en las que se colocaba luces potentes todo lo cual hacía que las víctimas terminasen completamente enloquecidas. ¿Qué diferencia se encuentra entre las dos grandes prisiones de la Unión Soviética? Ninguna, la única diferencia que exista, es que estas instalaciones de Barcelona han sido construidas con más refinamiento y están sujetas a una mayor técnica. ¿Qué dominación se da en Rusia a los lugares de tormento? Las celdas de

HORAS SIN SUFRIR



horas felices

son
Téngalo siempre presente: la mujer moderna no recurre a remedios caseros de dudosa eficacia, para librar a sus hijos de dolores. ¿Por qué consentir que sufran, cuando se sabe que 1 ó 2 tabletas de Cafiaspirina hacen desaparecer cualquier dolor en pocos minutos?



Cafiaspirina

EL REMEDIO SOBERANO

tormento, organizadas en Barcelona, por los tiranos marxistas, han recibido el nombre de Checas, a las cuales se aplicó desde el 7 de Noviembre de 1917 fecha en que constituyó Lenin el Comité, el cual tenía la finalidad de organizar y mantener el terror.

Esta es la composición de la palabra que se forma con la abreviatura Checa, que toma la primera sílaba y las últimas letras del régimen soviético.

Con este objeto se colocaron los primeros sillares del aparato del terror y criminalidad mayores que se hayan conocido en el mundo. En los cinco primeros años de dominación bolchevique, fueron asesinados por la dicha organización un millón ochocientos sesenta mil personas y en el año 1932 se extienden las checas a todos los organismos políticos de la Unión Soviética, siendo en esta fecha conocidos también por la Chepeu.

Diez años más tarde, los comisarios comunistas, por acuerdo del Komintern fueron ampliando las secciones extranjeras de las checas, las cuales pasaron a depender directamente del Komintern.

EL OBISPO DE VICH VISITA AL VICARIO GENERAL DE BARCELONA

En visita de cortesía, estuvo en el Palacio Episcopal con objeto de saludar al Vicario general P. Torrent, d. Imo. y Rmno. señor Obispo de Vich, P. Juan Perelló, quien huyendo de la criminal persecución marxista de que era objeto en su diócesis, consiguió refugiarse en la isla de Mallorca.

El P. Perelló regresa muy satisfecho de su estancia en la isla natal y más satisfecho todavía de que Cataluña vuelva a ser ardiente crisol donde se runden en íntima hermandad los sentimientos de Patria y Religión.

EL VICE-PRESIDENTE DE LOS FASCIOS VISITA LA CASA DE ITALIA

Barcelona. — En la mañana de ayer el Conde Revel, vice-presidente de los

fascios con el cónsul general de Italia y secretario de los "fascios" en Barcelona visitó la Casa de Italia.

El Conde Revel prometió que en breve plazo la Casa de Italia volverá a ser un centro importante de cultura e intercambio hispano-italiano.

PARA DISTRIBUCIÓN DE VIVERES A LOS HOTELES
Barcelona. — Se reunieron con el teniente delegado de abastecimientos los gerentes de Hoteles, Cafés, Restaurantes, etc., para tratar de la distribución de carne y pescado a dichos establecimientos.

También se reunió con los fabricantes, granjas, hoteles, etc., para distribuir partidas de café y azúcar mientras no llegue un cargamento de 30 mil sacos de azúcar de la "Azucarera de Aragón" que está en el ferrocarril.

MIL VAQUEROS SE REUNEN CON EL ALCALDE

Barcelona. — Bajo la presidencia del Conde de Monseny se han reunido en uno de los salones del Ayuntamiento más de mil vaqueros para tratar de deshacer las colectivizaciones, y otros asuntos de menor importancia. Dijo que estaba dispuesto a hacer cumplir los acuerdos que los propios vaqueros adoptaron por unanimidad a la entrada del Ejército nacional.

El problema de los refugiados en Francia

¿FUE UNA MANIOBRA DEL KOMINTERN?

Paris. — La situación del mediodía de Francia se agrava cada día a causa de la presencia de enorme cantidad de refugiados e indeseables. Los actos de indisciplina se multiplican, y las deserciones se suceden a diario porque los comunistas franceses les facilitan clandestinamente incluso armas a los que logran escapar.

La opinión pública francesa está seriamente alarmada y deplora la de-

Se aprobaron diversos acuerdos relacionados con dicha cuestión, prometiendo gestionar el Conde de Monseny un crédito con garantía mancomunada.

LLEGAN VACAS LECHERAS DE PALMA

Barcelona. — Ha llegado la primera remesa de vacas lecheras que ha traído de Palma de Mallorca, el vapor "Manuel Arnús".

LA LABOR DE LOS AGENTES DE INVESTIGACIÓN DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Barcelona. — En los locales de investigación de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, se celebró el acta de ingresar los agentes de dicho organismo al Estado, para engrosar las plantillas del mismo.

Los agentes de Barcelona y jefes del servicio, que en los actuales momentos actuaban a las órdenes de Falange Española, pasaron a depender de la Jefatura de policía del Estado como agentes auxiliares. Dijo el Jefe que durante su actuación habían sido detenidos unas tres mil individuos y que habían sido recuperadas muchas alhajas y objetos de afecto familiar y de gran valor, haciendo un gran elogio de dichos agentes.

sometidos a reconocimiento facultativo para que puedan alistarse, los que lo deseen en la Legión Extranjera. Los encuadrados serán enviados inmediatamente a Marsella.

NADIE QUIERE LA VECINDAD DE LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES EN FRANCIA

Paris. — La opinión pública está cada vez más alarmada por la actitud de los refugiados españoles y continúa reclamando la intervención del gobierno para librar a Francia de sus huéspedes indeseables.

Los departamentos escogidos por el gobierno para construir en ellos campos de concentración, han protestado vivamente mostrando que la presencia de numerosos refugiados españoles en las proximidades de la frontera francesa es un peligro continuo para el orden público y un perjuicio para la situación económica de la región.

Protectora

HOY

De 3'30 a 11'30

VICTOR M. LAGLEN en

DICK TURPIN

EL BANDIDO DE LEYENDA

AVENTURERO
AUDAZ
GENEROSO
GALANTE

De complemento:

La opereta U.F.A.

La muñeca fingida

con ROSE BARSONY

BUTACA 1'50

(Sellos incluidos)

ENTRESUELO

para despacho u oficina se alquila en la calle de San Bartolomé, 28. Informes en esta Administración.

Asociación Mallorquina de Criadores de Aves y Conejos

Queda abierto su local para la venta de HUEVOS DEL DIA, carne de ave y carne de conejo, como también para encargo de huevos para incubar y animales de raza.

Calle de Santa Eulalia, 35 y 37, Palma.

Ultimas noticias de la noche y madrugada

LA HIJA DE VON PAPAN TRADUCI- RA UNA BIOGRAFIA DEL CAUDILLO

Burgos. — La señorita Elena Papen hija del excanciller alemán, ha solicitado autorización para traducir una monografía del Caudillo.

La señorita Papen ha anunciado que la traducción será prologada por su padre.

PETAIN ES RECIBIDO POR EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

Paris. — El Presidente Sr. Lebrun ha recibido al Mariscal Petain.

PARA LOS PARADOS DE LOS ESTADOS UNIDOS

Washington. — El Presidente Roosevelt ha solicitado de la Cámara un crédito de 150 millones para combatir el paro obrero.

DONATIVO DEL INSTITUTO DE ESPAÑA EN GENOVA

Roma. — El Instituto de España, en Génova ha donado cien mil liras para la Maternidad, para conmemorar la boda de la hija del Rey-Emperador de Italia, quien le ha transmitido su agradecimiento y el de su hija.

Tovar, Dr. José M. Pardo, D. José Piquero, don Luis Blanco Ballester y don Pedro Villoslada, Jefe del Servicio de Beneficencia del Ministerio de la Gobernación.

Santander. — Según unos datos estadísticos publicados por el Montepío de Organización y Acción Sindical, en el primer año de vigencia de la ley de beneficios a los combatientes y obreros en paro forzoso se ha concedido la exención de pago de alquiler,

agua y luz a más de 32.000 familias de las 93.000 que lo han solicitado, con un importe total de más de diez millones de pesetas. Se ha pagado el 44 por ciento del capital. El reparto se ha hecho normalmente por las Cámaras de la Propiedad entre todos los propietarios, habiéndose reintegrado a los que de dichas instituciones perciben el alquiler más de seis millones de pesetas o sea un 64 por ciento de sus créditos.

Presentación de credenciales de los ministros de Suiza y Polonia

Burgos. — Poco antes del mediodía, el primer introductor de embajadores, señor barón de las Torres, recogió del Hotel Condastable al nuevo ministro plenipotenciario de la Confederación Helvética Sr. Bullis, dirigiéndose a la residencia de S. E. el Generalísimo siguiendo el itinerario del Espolón y Paseo de la Isla. Daban escolta al coche del representante suizo una Sección de Caballería mora. Al llegar a la residencia del Jefe del Estado, la banda de música entonó el himno nacional suizo y al descender del coche el Sr. Bullis fue recibido por el secretario de embajada que le acompañó hasta la antecámara del salón donde se encontraba S. E. En el salón se hallaban presentes, al lado del Jefe del Estado, el Vicepresidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores general Conde de Jordana; los jefes del estado mayor

del Cuartel General al frente de los cuales figuraba el general Martín Moreno; ayudantes de S. E. el Generalísimo Franco y el jefe del gabinete diplomático señor Oliván. Una vez entregadas por el representante suizo las cartas credenciales que lo acreditaban como tal, conversó con S. E. el Generalísimo, retirándose después con el mismo ceremonial. Seguidamente regresó al Hotel Condastable.

Con la misma ceremonia se celebró, media hora después, la presentación de las cartas credenciales del ministro plenipotenciario de Polonia en España, quien hizo idéntico recorrido que el diplomático anterior. Durante el trayecto fueron objeto de las representaciones de Polonia y de Suiza, de las muestras de simpatía del numeroso público que presenció el paso de la comitiva.

NOTICARIO

(DE RADIO NACIONAL)

Paris. — Los individuos de las brigadas internacionales que se han decidido por ingresar en la Legión Extranjera, lo han hecho en gran número, saliendo ya los primeros inscritos para Marsella, en donde embarcarán para Sidi-Belaid (Argelia).

Burgos. — Ha llegado a Burgos el agregado de la Armada M. Velay, en la embajada francesa.

Desembarcó en Cádiz, del destructor en que iba embarcado.

Washington. — Mr. Roosevelt ha dicho que se ha agravado el problema de los sintrabajo, siendo muchas las industrias que no pueden sostener a sus empleados.

Si no se conceden créditos extraor-

dinarios el Estado tendrá que despedir a un millón y pico de obreros.

Sevilla. — En la iglesia de San Miguel han sido descubiertas magníficas pinturas murales; procediéndose a su restauración para conservarlas en su primitivo estado.

Valladolid. — Se ha constituido un organismo público de la Organización Nacional de Ciegos con arreglo al decreto de 13 de diciembre de 1938. Se titula Consejo Superior de Ciegos y estará constituido bajo la presidencia del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación don Ramón Serrano Suñer, por don Javier Martínez de Bedoya, Vicepresidente y los vocales: D. José Alberto Palanca, don Juan Gutierrez

La Radio Madrid dice que los rojos se disponen a laborar por la paz

LA JUNTA DE DEFENSA DESMOBILIZA LAS GENTES DEL 15 Y 16

Frontera Francoespañola. — La Junta de Defensa de Madrid ha ordenado la desmovilización de las quintas de los años 1915 y 1916 lo mismo que a todas las personas que han sido llamadas durante estos últimos días para los servicios auxiliares. Esta noticia se ha recibido aquí después que la Radio Estación de Madrid había anunciado que con la supresión del levantamiento de los co-

munistas de Madrid, la influencia extranjera había sido extirpada.

La misma Estación declaraba que los españoles rojos se disponían a laborar por la paz. Comentando este comunicado el diario de parte de Madrid de entrar en negociaciones con el general Franco, los círculos nacionalistas señalan que el gobierno nacionalista pide como condición preliminar para la terminación de las hostilidades, la capitulación sin condiciones.

tiembre pasado debén, en opinión del periódico inglés, ser consideradas como manifestaciones inciertas y de anomalías de un Estado con varias minorías. Bajo dichas circunstancias en los círculos políticos autorizados prevalece la opinión de que el gobierno inglés no tiene obligación específica de tomar ninguna acción directa en la Europa Central

Budapest. — En todos los centros políticos de dicha capital se siguen con gran atención los acontecimientos de Checoslovaquia. En ellos se declara que la frontera entre Eslovaquia y Hungría ha sido fijada y será ocupada por ambas partes, el martes. Todo lo que ocurra más allá de dicho límite es de la sola incumbencia de los eslovacos. Naturalmente Hungría como Estado vecino de Eslovaquia está atenta a dichos acontecimientos. Esto es un deber elemental de Hungría. El conde Teleki, al cual se le atribuyen dichas manifestaciones declara también que respondiendo a otras preguntas sobre si consideraría prudente reforzar la guardia fronteriza en vista de las condiciones revolucionarias que existen en Eslovaquia, el conde Teleki replicó: es probable que nos veamos obligados a tomar dicha resolución ya que el aumento de frontera nos pide que empleemos más soldados en guardarla. Además en algunos distritos la mayor parte de los habitantes pueden tratar de refugiarse en éxido hacia la otra parte de la frontera. Tenemos que prevenir casos como éste y

esto solo para guardia los buenos términos de buena vecindad. Este estado de cosas y el hecho de que se haya declarado la ley marcial por todo el territorio checoslovaco nos obliga a tomar varias medidas. Estas serán llevadas a tal punto que con ellas demostraremos que queremos estar en buenas relaciones con los eslovacos.

Se anuncia en dicha capital que el conde Teleki ha tenido una larga conferencia en Budapest con el ministro de la guerra húngaro y que en ella se ha hablado de la cuestión checoslovaca.

Roma. — Se asegura que con los acontecimientos de hoy, sobre la cuestión checoslovaca, no se vislumbran perturbaciones internacionales, creyéndose también que no habrá necesidad de otra conferencia como la de Munich.

Se ha visto con satisfacción la actitud adoptada por Inglaterra y Francia, con lo que al parecer no hay peligro alguno para la paz.

Varsovia. — Se comunica oficialmente que han sido reforzadas las guarniciones de las líneas fronterizas con la Ucrania subcarpática, habiendo sido disueltas varias asociaciones ucranianas por haberse comprobado eran responsables de varios actos de terrorismo últimamente registrados.

Praga. — En Duina se han suscitado varios conflictos entre checos y eslovacos. Mientras tanto fuerzas húngaras han ocupado varias poblaciones en Ucrania.

Berlin. — A las 6:30 de esta tarde ha llegado a esta ciudad Goering, procedente de San Remo. Inmediatamente después de su llegada marchó en auto a conferenciar con Hitler, cambiando impresiones sobre los sucesos checoslovacos.

Praga. — El presidente de la república checa y un representante eslovaco celebraron una conferencia con Von Ribbentrop antes de que aquellos celebraran la que tenían concertada con Hitler.

Berlin. — Se cree que esta noche, si es preciso, penetrarán fuerzas alemanas en Checoslovaquia. Se habla de catorce divisiones, pero nada se ha confirmado oficialmente.

Berlin. — En Bratislavia la policía checa ha detenido a más de 50 personas, muchas de ellas alemanas. Entre los heridos en los sucesos de ayer en dicha ciudad figuran dos estudiantes católicos cuyo estado es desesperado.

Berlin. — Los periódicos ponen de relieve la tranquilidad con que Inglaterra y Francia observan el desarrollo de los acontecimientos en Checoslovaquia. En Roma que tanta influencia tiene actualmente en la Europa central, se considera la cuestión en el terreno de la propia determinación, como base para la solución de la crisis política checa. En general se da al asunto la importancia de un pleito puramente local.

Budapest. — En general se ve con complacencia la proclamación de la independencia eslovaca, censurando agradamente a los checos.

Se dice que una cuestión análoga ha surgido entre Rutenia y Rumania.

La cuestión Checoslovaca

Berlin. — El comunicado oficial dado después de la reunión dice solamente que las discusiones quedan pendientes de publicación pero se sabe que Hitler ha perdido y recomendado a Tiso que comunique a Praga que se convoque el parlamento eslovaco mañana a las 10 de la mañana y de su deseo de que el gobierno central de Praga conceda a Eslovaquia el derecho de autodeterminación y en segundo lugar que se traslade el actual ministro de defensa al ministerio del interior y que se protejan las minorías alemanas en Bohemia y Moravia.

Praga. — Checoslovaquia ha acordado con el gobierno de Eslovaquia. Con esta se constituye en Estado libre y sin tener la menor dependencia del gobierno de Praga.

Nueva York. — Todos los periódicos de Nueva York siguen atentamente los acontecimientos que se suceden en Checoslovaquia. En los artículos y comentarios dichos periódicos llegan a la conclusión de que ni Francia ni Inglaterra podrían intervenir en estas cuestiones y que el fin de Checoslovaquia está muy cerca. Otros periódicos publican, hablando de dichas cuestiones una entrevista con el doctor Benes que se encuentra ahora en Chicago y el cual se negado a tomar ninguna actitud en relación con los acontecimientos, declarando que ya no se encuentra ligado a la política.

Budapest. — Los comunicados de Chust declaran que el lunes por la noche ocurrieron serios conflictos entre los soldados checoslovacos y la minoría húngara en la Ucrania carpática.

Los comunicados semificiales indican que en la ciudad de Nagyszolles, en la frontera húngara, un soldado checo disparó contra la reunión de concejales municipales, la mayor parte de ellos húngaros.

Los periódicos de la mañana publican comunicados referentes a las restricciones que las autoridades carpatoucranianas han impuesto en el tráfico de la frontera polaca. En Chust un jefe de la guardia de los Sic ha sido detenido por los gendarmes, los cuales también registraron las habitaciones de dicha organización encontrando una lista con los miembros de la misma.

En la frontera carpatoucraniana continúan llegando tropas checoslovacas desde el Este de Eslovaquia. Por los informes que se tienen de dicha región se sabe que se está preparando la lucha decisiva entre los checos y los carpatoucranianos.

En los círculos de estos últimos se establece que no se tolerará en adelante una dominación precedente de fuera. Continúan haciéndose muchas detenciones por la gendarmería checa. El campo de concentración de Baho está tan amontonado que se

ha tenido que ampliarlo considerablemente. El trato de los prisioneros continúa siendo inhumano

Londres. — Lo mismo que los demás periódicos ingleses del martes por la mañana, el "Times" adopta también una actitud de reserva excesiva en relación con los acontecimientos de Checoslovaquia y exhorta a sus lectores a que ejerzan esta misma restricción. El "Times" se opone a los esfuerzos de sus lectores de inducir a Inglaterra a que tomando como base el acuerdo de Munich tome partido por los checoslovacos.

Las garantías prometidas por las cuatro potencias en Munich el sep-

HUEVOS

En interés de que la riqueza avícola Mallorquina vuelva a su primitivo auge, se participa a los productores que si los recuperos no les pagan los huevos al precio de tasa marcado por las AUTORIDADES, de Ptas. 3'20 la docena, pueden llevarlos directamente a cualquiera de los almacenes que se detallan, al expresado precio más Ptas. 0'20 para gastos, etc., hasta Palma, o sean en total Ptas. 3'40 docena:

FRIO INDUSTRIAL, S. A.,	Viñaza, 20
MIGUEL GARCÍA RUBERT,	Héroes de Manacor, 37
HIJOS DE A. MIQUEL,	Héroes de Manacor, 55
VICENTE MARTORELL JUAN,	Héroes de Manacor, 38
DAMIAN ADROVER	Ramón Llull, 17
DAMIAN ADROVER	Patronato Obrero, 17
ANTONIO RULLAN	Héroes Manacor, 38

NOTA INTERESANTE: Estas casas siempre pagarán al precio de tasa, más Ptas. 0'20 para huevos puestos a macén Palma.

ARRIBA EL CAMPO!!

COÑAC OSBORNE

HERMANOS ALOMAR

DE LOS HOSPITALES Y FACULTAD DE MEDICINA DE PARÍS

BLÉNORRAGIA

RECIENTE y CRÓNICA, CURACION RADICAL y RÁPIDA, de 8 a 9. :- APLICACIONES, MEDIANTE SU APARATO (25 años de éxito)

URINARIAS - IMPOTENCIA - SIFILIS Y ENFERMEDADES DE LA PIEL

CONSULTORIO: Avenida Alejandro Rosselló, n.º 117. Tel. 2321

Estreno del formidable caballista

TEATRO BALEAR

EL SHERIFF VINDICADO con KEN MAYNARD

El Dirigible

Hoy a las 3

y el emocionante film

con Jack Holt — FRAY WRAY — Ralph Graves

Dirección: Bill C. Cyr

Homenaje de las Organizaciones Juveniles a Miguel Primo de Rivera

Con tus sienes blancas y con los ojos llenos de los insomnios de tres años, y en tu cuerpo las huellas de todos los dolores que amputó la carne de España, llegas a nosotros, camarada Miguel Primo de Rivera y eres hoy motivo del reconocimiento que queremos hacerte presente. Queremos que nuestras centurias desfilen, brazo en alto, frente a ti, por lo que eres y por lo que representas; queremos demostrarte, camarada, que los destinos históricos que predestinó José Antonio para la Falange, no se han perdido y no se han perdido porque la Falange es como la hizo José Antonio; sabe sus consignas, las conoce todas y las tiene presentes.

Hace tres años que tú desde la cuadrícula del enrejado de una cárcel contemplabas el panorama de España y no sabías si el sacrificio que por ella hacías había tenido compensación. Ya lo sabes hoy para que España fuese un Imperio los hombres de España fueron héroes y los señoritos soldados. Cada detonación de los fusiles de los asesinos se contestó y aho-

gó con las voces de los cañones de España. España movida por José Antonio, encontró a Franco y Franco con su potente brazo, ayudado por toda la juventud devolvió a España todos sus valores y su cultura. No se ha perdido ni un solo minuto de los que tú pasaste en la cárcel, no se ha desconocido ni una sola de las consignas de la revolución Nacional.

Eso queremos decirte Miguel Primo de Rivera de las Juventudes de España. A ti, a ti, que vienes con todos los recuerdos de José Antonio. Te lo queremos decir a ti para que tú se lo digas a él. Que sepa que su sacrificio no ha sido infructuoso y con ello tú olvidas todas las penalidades que han sufrido.

Alto el brazo, Miguel Primo de Rivera, te saludamos. Las campanas del Imperio se han quitado el luto y baten en este amanecer de España con música de bienvenida.

Este es el mensaje de las Organizaciones Juveniles a Miguel Primo de Rivera.

Algunos detalles de la "última" revolución de Madrid

(DE RADIO NACIONAL)

Hay muchas gentes a quienes les habrá resultado divertido enterarse de los que les sucede a los rojos: pues entre todos los divertidos incidentes ocurridos hasta ahora podemos asegurar que el más divertido de todos es este que se pone de manifiesto con las palabras que transcribimos a continuación:

"Al llevar treinta y dos meses de guerra, nos vemos obligados a declarar ante Europa que no todo el "Frente Popular" estaba formado por españoles". ¿A qué no adivinan ustedes de quien son estas palabras? Pues son nada menos que de "El Socialista" de Madrid de las cuales nos hemos enterado esta mañana tempranito cuando eran leídas desde el micrófono de la emisora roja "Radio Torrente".

Los improperios que se lanzan unos rojos contra otros, es también una cosa muy feliz. Mientras desde el micrófono de "Radio Madrid" se suplicaba a las gentes que enterrasen a los muertos, los comunistas son acusados que en los Hospitales se impiéiese a los médicos que curasen a los heridos que no poseyeran el carnet del partido. En ciertos momentos —dice también "El Socialista"— se ha maltratado a los heridos que indefensos esperaban que les llegase el turno para ser curados. Entre los

maltratados figuraban el coronel Barceló y otros militares.

En Madrid se aprecia como un tesoro cincuenta y ocho modestos kilogramos de arroz que posía el partido comunista. Se encontraron también en los locales de los servidores de Moscú, grandes cantidades de objetos de valor e innumerables monedas de plata. Esperamos que día llegará que se registren las casas de quienes han registrado la de los comunistas.

"El Socialista" ha cambiado de tono, decía ayer: "España y su partido comunista, era para la URSS el último baluarte importante de la Europa Occidental". Esto no parece en verdad dicho por "El Socialista" sino que parece pronunciado por un periódico nuestro. Y es que ahora "El Socialista" ante la evidencia de los acontecimientos, tanto internos como del extranjero, ha cambiado de tono.

"Radio Valencia" nos ha informado de que en Madrid se ha producido una manifestación pidiendo pan y alimentos. El Comisario de Orden Público que ahora es Wencislao Carrillo ha declarado que lo que ha ocurrido no ha sido que el pueblo se haya levantado pidiendo pan sino que ha sido una manifestación de protesta ante los acaparamientos de vi-

Movilización de los espíritus

(DE RADIO NACIONAL)

Estamos seguramente en los momentos previos en que va a sonar la campanada de la paz. Y así como la guerra necesita de una organización especial, la paz exige también una eficaz preparación de los espíritus, para afrontar los momentos difíciles que forzosamente han de suceder a la guerra.

Una vez ganada la guerra, los españoles tendrán que ganar la paz; por eso la desmovilización militar que forzosamente ha de producirse una vez terminada la contienda, no puede implicar una desmovilización de los espíritus. Todos los españoles con el alma tensa y con la voluntad firme hemos de estar dispuestos para las más arduas empresas; hemos de hallarnos preparados para vencer todas las dificultades en los días de la paz. La lecciones aprendidas en los días de guerra, han de servirnos para enfrentarnos con la paz.

¿Por qué España ha ganado la guerra, contra sus enemigos internos e internacionales? Si se medita sobre este punto, hemos de llegar a la conclusión de que España ha ganado la guerra por la fe de sus hijos depositada en los destinos históricos de la Patria, por el espíritu de sacrificio y por el heroísmo de la juventud combatiente; y la ha ganado también por la inteligente disciplina que desde el primer día nos ha unido entrañablemente alrededor de la figura del Caudillo, salvador único de la Patria.

Estas mismas virtudes que nos han servido para ganar la guerra son también las que tiene que utilizar la nación en todas las tareas propias de la paz. La fe, el espíritu de sacrificio, la bondad de sus hijos, y la disciplina a las órdenes de Franco son factores imprecindibles en la tarea de reconstrucción de la Patria, que nos espera. Ahora al hablar sobre las tareas que nos esperan y sobre el futuro de España, son tan injustificados los optimismos, que no ven obstáculos, como los pesimismo que solo ven un futuro negro y cubierto de nubes.

Afortunadamente la vida no va a ser tan fácil como antes. Y decimos afortunadamente porque este ambiente de facilidad fue el clima más propicio para engendrar los pecados que acabaron en la guerra que sostenemos desde hace treinta y dos meses. Pero de otra parte, tampoco va a ser tan agria la paz como se les antoja a los profetizantes pesimistas. Será un porvenir más duro, de más disciplina en los espíritus y también de más sumisión de todos los españoles a trabajar para las empresas orientadas a lo fine nacionales. España, unidos todos sus hijos en una imprescindible comunidad de ideales no encontrará un futuro agrio sino que por el contrario sentiremos todos los españoles la alegría de ser colaboradores en la gran empresa de devolver a España su prestigio en el mundo y de poder legar a nuestros hijos una Patria mejor que la que heredamos nosotros.

El futuro exige una movilización de los espíritus para enfrentarnos con la realidad por dura que esta sea, sin desfallecimientos. El futuro demanda un rebelde sacrificio individual poniéndolo al servicio de Franco, como ahora gracias a la rebeldía nacional reivindicamos los derechos de nuestra España ante el mundo unidos todos en torno a la figura del Caudillo. Este espíritu de sumisión, de obediencia y de fe en los destinos históricos de la Patria es el que ne-

cesita España para enfrentarse con el futuro. Y este futuro está asegurado con el Caudillo y las virtudes de los españoles, porque Franco que nos ha ofrecido la victoria de la guerra como conquistador, también nos ha de dar el triunfo de la paz y con ella la grandeza de España.

BIALTO

Hoy a las 3'30

Tres meses de vida

por Edward Everett Horton

El Rey Salomón de Broadway

con EDMUND LOWE
y DOROTHY PAGE

Jueves: DERRUMBAMIENTO
DEL EJERCITO ROJO.

MODERNO

Hoy a las 3'30

Estreno del drama del Oeste
COLUMBIA FILMS

Sin freno y sin ley

por Ken Maynard

Ojos Negros

Simone Simón - Harry Baur

Jueves: DERRUMBAMIENTO
DEL EJERCITO ROJO.

LE GUSTARIA VIVIR UNOS
MOMENTOS DE LAS MIL Y
UNA NOCHES?

CHU CHIN CHOW

EL MAS GRANDE ESPECTACULO
CINEMATOGRAFICO, LE
PROPORCIONARA ESA ILUSION!

Es una película soberbia filmada para su recreo!

PROXIMO MARTES

Protectora

CORREAS

para

Ventiladores

de

Automóviles

CASA CODINA

La casa de las Gomas

(junto al Borne PALMA)

Se alquila

en la calle de Gater, casa espaciosa independiente con todos los servicios. Informarán en la casa inmediata, esquina Santo Espiritu.

Manzanilla PASADA

"LA GITANA"

Vinícola M. HIDALGO

Sanlúcar de Barrameda

Representante exclusivo:

MANUEL RAMIS

31 Diciembre, 96, 3.º -1.ª, Palma

Farmacia Laboratorio Rosselló

(Antigua Rover)

Plaza Cort, 18 — Jaime II, 2. — Teléfono 2735

MEDICAMENTOS QUIMICAMENTE PUROS
CENTRO DE ESPECIFICOS

Facilitamos equipos para partes

veres que con motivo de los registros se ha demostrado habian realizado los comunistas y que esto se ha interpretado como una manifestación de los madrileños pidiendo pan. Los madrileños ha dicho Carrillo, pues, no piden pan.

Mientras tanto desde los radios se acusa también de que los dirigentes comunistas de Madrid sigan en aquella ciudad. De esta manera —dicen— se contravienen las disposiciones en las que se ordenaba el alejamiento de la capital a los cabecillas.